



LXXXIX Тысячелистник

Названия растения

У греков оно называется мириадолистник, а также амброзия, тысячелистник, криситис, галлы называют его муликандос, вигентиа, даки — диодела, итальянцы — тысячелистник, воинский, ахиллов, вене-рина бровь, кереум лесной.

Эту траву нашел Ахиллес и ею, пораженный мечом, лечил раны, отчего она и зовется ахиллесовой; говорят, что ею он вылечил Телефа.

1. От зубной боли

Пусть больной жует корень тысячелистника на голодный желудок.

2. От ран, нанесенных мечом

Трава тысячелистника, если ее смолоть с жиром и наложить, очищает и лечит раны.

3. От опухолей

Следует прикладывать траву тысячелистника, растолченную с животным маслом.

4. От затруднений при мочеиспускании

Сок травы тысячелистника пьется с уксусом, удивительно лечит.